
Valós anaĺızis ZH, 2010. november 5.

Matematika BSC 1. évfolyam, ,,intenźıv” szint

Mindegyik lapra ı́rjátok rá a neveteket és legalább az egyikre a gyakorlatvezetőtök nevét.

Minden feladat 1 legfeljebb pontot ér. Részpontszám is kapható.

Az osztályzat az elért pontok száma, kereḱıtve.

Az ı́róeszközökön ḱıvül más segédeszköz nem hasznáható. (Számológép sem.)

Az előadáson és a gyakorlaton szerepelt álĺıtások bizonýıtás nélkül felhasználhatók, ha pontosan
idézitek. (Pl. ,,Volt előadáson, hogy...”)

1. Legfeljebb mekkora lehet a3b2c, ha a, b, c nemnegat́ıv valós számok, és a + 2b + 3c = 5?
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3. Mutass példát olyan n0 számra, amire igaz, hogy tetszőleges n > n0 esetén
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Mi a sorozat limesz szuperiora?

5. Mutass példát olyan asszociat́ıv ◦ : P (R) × P (R) → P (R) műveletre (ami tehát R bármely két X, Y

részhalmazához rendel egy újabb X ◦ Y részhalmazt), amire nézve az unió balról disztribut́ıv, de jobbról
nem disztribut́ıv.
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7. Bizonýıtsuk be, hogy ha egy arkhimédészien rendezett testben minden Cauchy-sorozat konvergens, akkor
a testben igaz a legkisebb felső korlát tétele is.


